



REINA DE SANTA TECLA. La señorita Marjorie Velado Sagastume fue electa Reina de las Festividades Patronales de Nueva San Salvador. Será coronada en acto especial que se realizará el 16 de diciembre en la concha acústica del Parque "Daniel Hernández". (Foto de Valdés Aguilar).

Preocupa a Cerealeros la Venta de su Cosecha

Cerealeros de toda la república, que han trabajado con créditos del Banco de Fomento Agropecuario, han expresado su preocupación por una noticia que se les ha transmitido en el Departamento Comercial de esa institución. Resulta, dicen, que ante el exceso de producción de cereales, el IRA, de común acuerdo con el BFA, únicamente recibirá la cosecha de aquellos cerealeros que hayan cultivado cinco manzanas o menos. Los que tengan más, quedarán pendientes para después.

Es el caso, dijeron, que la mayoría de productores atendiendo llamamientos de las ins-

tituciones del gobierno sembraron gran cantidad de tierra, con cereales y ahora no les garantizan el mercado. Esto dará problemas, se dijo, por cuanto han trabajado con créditos y los costos de producción han sido elevados.

Los cerealeros piden una reconsideración de la medida pues de lo contrario estarán a las puertas de una ruina económica. Señalaron que para hoy se espera una información oficial de parte del IRA y del Banco de Fomento Agropecuario, por cuanto la cosecha de maíz y frijoles está por ser levantada en todo el país.

Disfrazados de Brujo Lanzan Piedras a Vehículos en S. Ana

SANTA ANA. Con motivo de la celebración de "La Noche de Brujas", el 31 de octubre, desde temprano de la noche, grupos de jóvenes vestidos a propósito, lanzaron objetos contundentes a algunos vehículos automotores. Desde un Pick Up cuyo número de placa se encuentra en poder de la Guardia, un grupo de sujetos visiblemente tomados de licor, lanzaron un envase de vidrio al vehículo P-20,803, completamente nuevo, el cual estaba estacionado en la 9ª Calle Oriente, entre 5ª y 7ª

Avenidas Sur N.º 23 donde reside el Juez 1.º de Paz, Dr. Mauricio Ricardo Amaya Monroy a quien pertenece el auto, cuyo vidrio trasero fue destruido.

Inmediatamente el funcionario judicial, que en esos momentos se disponía a salir de su casa, se puso en persecución de los escandalosos y logró identificar el número del Pick Up, "Esta bien que esos muchachos dispongan celebrar acontecimientos como la

—Favor pase a la Pág. 44.

Alcaldías no dan Facilidades para la Extensión de Cédulas

Las alcaldías del área metropolitana, especialmente las de Ciudad Delgado, San Marcos, Mejicanos y otras, están exigiendo requisitos estrictos no contemplados en ninguna ley vigente, para extender la nueva cédula de identidad personal, según informan personas que hasta la fecha no han podido obtener el documento.

Expresan los Informantes que los empleados de las municipalidades citadas exigen al público,

si es primera vez que van a solicitar la cédula con una dirección que corresponde a alguna de las jurisdicciones que presenten una certificación de la Alcaldía capitalina en la que se indique que el interesado ya no reside en el municipio de San Salvador y que por lo tanto pueden extenderle el documento con nueva dirección.

Agregan las personas que han encontrado estos obstáculos, que

—Favor pase a la Pág. 31.

9 Muertes Investigan en el Caso de Universidad

Nueve muertes son las que se investigan en los hechos originados el 18 de septiembre en la Universidad Nacional, según informó ayer el Dr. Fernando A. Méndez, quien está haciendo un análisis de tales delitos para presentarse como acusador particular, según dijo.

TABLERO JUDICIAL

CONDENADO POR LESIONES GRAVES

Condenatorio fue el veredicto que ayer emitió el jurado contra Israel Sánchez de la Cruz, por lesiones graves en Vicente Santos Rivas, cuyo hecho ocurrió el 29 de julio de 1977 en una pedrera de la Colonia Escalón, San Salvador. El juicio se ventiló en el Juzgado 5º de lo Penal y se probó que Israel es casado con una hija de Vicente. La

—Favor pase a la Pág. 44.



DON LUIS FIGUEROA GUTIERREZ resaltó la importancia del seguro y de las empresas aseguradoras inclusive en los problemas resultantes de la violencia. Figueroa es el Presidente del VII Congreso de Aseguradores de Centro América y Panamá, que se clausura hoy (Foto de Pérez García)

El Dr. Méndez, quien es uno de los mejores oradores penalistas del país, afirmó que los nueve muertos a que hará referencia al presentarse como acusador particular, son: los dos vigilantes que fueron abatidos a tiros como a las seis y media de la mañana del 18 de septiembre y quienes eran Encarnación Ventura, de 24 años y José Eduardo Chávez Carrillo, de 35; el empleado de ANDA, don Guillermo Atilio Iraheta Valle; el estudiante universitario José Armando Vega

García; el Decano de Economía, Dr. Carlos Alberto Rodríguez; el vigilante de la Universidad, Manuel Chávez Franco, que murió en un accidente automovilístico después que venía de darle muerte a Iraheta Valle; otro vigilante de la Universidad que fue ultimado a balazos en Jurisdicción de Chalatenango; el detective Francisco Napoleón Monterrosa, que fue abatido a balazos cuando intentaba capturar a Eugenio Preza Hernández.

—Favor pase a la Pág. 31.

Trabajadores de Construcción Piden Aumento de Aguinaldo

Reformas al Código de Trabajo para que el aguinaldo o compensación adicional de fin de año sea el equivalente al salario de treinta días, siempre que el trabajador tuviere más de un año de servicio, fueron mocionadas ante la Asamblea Legislativa.

La mocionante es la Federación de Sindicatos de la Industria de la Construcción, Similares, Transporte y de otras actividades la que señala que ya el gobierno tiene esa práctica, la que debe hacerse extensiva a todos los trabajadores de la libre empresa, pues de lo contrario afectará "los intereses de la cla-

se trabajadora que es fuente generadora de la riqueza del país".

OTRA REFORMA SOLICITADA

La mocionante Federación agrega, además, que sugiere que la cantidad mínima que deberá pagarse al trabajador como prima en concepto de aguinaldo, para quien tuviere un año de servicio, sea la prestación equivalente al salario de quince días; y para quien tuviere más de un año, la cantidad arriba expresada, o sea la prestación equivalente al salario de treinta días.

La moción la estudia la Comisión diputadil de Legislación.

Analizarán Labores de OIRSA Dice Ministro de Agricultura

Las labores del Organismo Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria, OIRSA, serán objeto de un análisis integral, a fin de poner en marcha un plan de reestructuración que lo sitúe dentro del marco de las necesidades actuales de los países miembros en el campo de la prevención, erradicación y control de plagas y enfermedades que afectan o amenazan la agricultura y la ganadería.

Esta fue una de las resoluciones más importantes tomadas por los Ministerios de Agricultura y Ganadería de Centroamérica, Panamá

y México, durante la XXVI Reunión Ordinaria del Comité Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria, CIRSA, celebrada recientemente en Panamá, de acuerdo a declaraciones del Titular del MAG, Ing. José Rutilio Aguilera.

Con este fin —dijo el Ing. Aguilera— se gestiona, actualmente la asistencia técnica que se requiere para concretar este plan de reestructuración, que hará más efectivas las labores de OIRSA, en beneficio de la región.

Otra resolución de importancia

—Favor pase a la Pág. 44.



HOY CLAUSURA REUNION SOBRE SANEAMIENTO. Importantes datos sobre el plan de acción para el desarrollo del saneamiento ambiental en el área centroamericana; normalización de reglamentos sobre productos alimenticios y bebidas; el manejo y disposición de desechos sólidos y el funcionamiento de un centro de ecología humana, fueron temas abordados durante la primera reunión de directores de saneamiento ambiental, que se desarrolló en esta capital. El evento clausura este día. De izquierda a derecha: doctor Jorge Escalante, ingeniero Alejandro Castro, Edison Rivera, Ings.: Guillermo Dávila, Julio Guillermo García y Carlos Rafael Ramírez. (Foto de A. Pérez).